

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА № 33
СТАНИЦЫ НОВОПЛАТНИРОВСКОЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКИЙ РАЙОН**

**Отчёт
о проведении мероприятий, посвящённых празднованию
70-летия Победы в Великой Отечественной войне**

В подготовке и проведении 70-летия Победы в Великой Отечественной войне принял участие весь коллектив ДОУ. Педагоги знакомили детей с произведениями художественной литературы и разучивали стихотворения, пословицы, поговорки об армии: «День Победы», «Твои защитники», «Памятник советскому солдату» Л. Кассиля, «Наша Армия», «Мы военные» С. Маршака, «Родина», «Дозор» З. Александровой, «Мужской разговор» П. Пелехов, «На заставе» А. Барто и др.

С детьми групп старшего дошкольного возраста проводились беседы на темы: «Герои Великой Отечественной Войны», «Великий день Победы», «Наши герои - земляки». В самостоятельной деятельности организовали с детьми игры патриотического направления: «Быть отважными хотим», «Салют» и др.



В ноябре 2014 года был оформлен стенд «Победная весна 45-го года», где ежемесячно менялись и обновлялись блоки: «Он наш земляк – Он наша слава!», «Фронтовые оденьте ордена», «Дети – герои ВОВ», «Спасибо деду за Победу», «Полководцы победы».



В ноябре 2014 года на сайте ДОУ была создана страничка, на которой размещалась информация к 70-летию годовщины Победы в Великой Отечественной войне.



Наше дошкольное учреждение приняло участие в краевом фото-конкурсе «Дорогие мои ветераны».



В каждой группе воспитателями ДОУ были созданы уголки «Никто не забыт и ничто не забыто».



В рамках муниципального конкурса детского рисунка «Моя Кубань – мой дом родной», посвященного 70-летию Победы в ВОВ были отправлены работы воспитанников нашего ДОУ.



В феврале 2015 года, в целях патриотического воспитания детей был проведен месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работа. На протяжении всего месячника планировалась и проводилась продуктивная деятельность. Дети готовили подарки папам, девочки готовили подарки-сюрпризы мальчикам. В подготовительных группах организована выставка рисунков о российской армии. В группах организованы выставки папок-передвижек на тему «Наша армия родная».



Работники Новоплатнировской сельской библиотеки сделали интересный обзор литературы на тему: «Кубани славные сыны» и показали слайд – презентацию «Дуют ветры в феврале».



В марте 2015 года воспитанники подготовительной и логопедической групп посетили краеведческий музей МАОУ СОШ № 11.



В течение учебного года проводилась продуктивная деятельность. Дети изготавливали сувениры, поздравительные открытки для ветеранов ВОВ.



В апреле 2015 года была проведена акция «Посади дерево Победы».



По уже сложившейся традиции, воспитанники ДОУ выезжали с концертной программой к ветерану ВОВ Дацко М.М. с поздравлениями на Новый год, Рождество, День защитника Отечества.



С 16 по 20 февраля 2015 года проводились физкультурные досуги «Сильными мы станем», «Богатырские помехи», «День военно-воздушных игр», посвященные Дню защитника Отечества. Где дети и родители с удовольствием приняли участие в соревнованиях, играх и конкурсах.



Ко дню Отечества была организована выставка детского творчества «Наша армия родная», «Рисуют мальчишки войну».



В каждой группе педагоги организовали и оформили фотовыставку на тему: «Кто подарил нам Победу».



Все педагоги дошкольного учреждения приняли участие в конкурсе презентаций на тему: «Детям о Великой Отечественной войне».



17 апреля 2015 года на базе ДОУ был проведен конкурс чтецов, «Великой Победе посвящается» среди воспитанников средней – подготовительной, логопедической групп.



В апреле воспитанники логопедической и подготовительной группы приняли участие в муниципальном детском конкурсе «Страницы памяти».

В преддверии празднования 70-летия Победы в ВОВ, для оформления ДОУ были использованы плакаты, яркие цветы. Элементы военной символики, композиции орденских лент.



В рамках празднования 70-летия Победы в ВОВ дуэт «Улыбка» нашего ДОУ принял участие в муниципальном конкурсе среди дошкольников «Веселые нотки», где занял 2-е место.



Музыкальный руководитель и инструктор по физической культуре ведут активную подготовку детей к праздничному утреннику «Нашей Победе посвящается» и физдосугу «Спортивным рекордам ваши славные имена».

Воспитатели и родители изготовили праздничные открытки и плакаты «9 Мая – День Победы».



Таким образом, в подготовке и проведению праздника Дня Победы участвует весь коллектив ДОУ, родители, учреждения культуры. В результате такой системной и комплексной работы дети усваивают, что наши славные воины не жалеют сил, чтобы защитить свою страну от врагов, берегут мир на земле, для того чтобы все люди жили спокойно и счастливо, а у детей было радостное и счастливое детство.